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 المعادلات  
   :1 تمرین

   : حل المعادلات التالیة
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    : ل المعادلات التالیةح
  
  
  

   :3تمرین 

    التالیة : حل المعادلات
  
  
  
  
  
  
  

   :4تمرین 

    حل المعادلات التالیة :
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  :5 تمرین

المشاركین یزید  تلمیذا . إذا علمت أن عدد الذكور 120 مدرسیة رحلةشارك في 
تلمیذا, فما ھو عدد الإناث المشاركین في ھذه  16عن عدد الإناث المشاركین ب 

  الرحلة؟

  :6 تمرین

خلال العطلة الصیفیة استقلت عائلة مكونة من أبوین و ثلاثة أطفال حافلة بمبلغ 
عن ثمن تذكرة الكبار  درھما. إذا علمت أن ثمن تذكرة الأطفال تنقص 485قدره 

   بخمسة عشر درھما, فما ھو ثمن تذكرة الكبار؟

   :7 تمرین

درھما .إذا علمت أن المبلغ الذي  140یملك ادم و إیاد و لقمان مبلغا من المال قدره 
یملكھ ادم ھو ضعف المبلغ الذي یملكھ إیاد وأن المبلغ الذي یملكھ إیاد ھو ضعف 

  .فما ھو المبلغ الذي یملكھ لقمان؟المبلغ الذي یملكھ لقمان 

  :8تمرین 

 لنقص لوكان عدد العمال یزید بعشر عمال .عامل عشرینوزع مبلغ من المال على 
   الموزع على العمال؟ بلغمھو ال فما .ممنھم بعشرین درھ واحد نصیب كل

  :9تمرین 

كم  سنة. 14سنة و  12سنوات,  4سنوات و أعمار أخواتھ ھي  10عمر أخ ھو 
  ؟أخواتعمر الأخ ثلث مجموع أعمار ة ستمضي كي یصبح سن

  :10تمرین 

لاث منتوجات. إذا علمت أن مبیعات المنتوج الثاني ھي علبة من ث 100باع تاجر 
الثالث ھي سدس مبیعات المنتوج نتوج مثلث مبیعات المنتوج الأول و أن مبیعات ال

  عدد مبیعات المنتوج الأول؟ ھي الثاني. فما

   


